

两天 1523 人报名公务员考试

近半报考者青睐乡镇机关

本报聊城3月28日讯(记者 刘铭) 28日是2011年聊城市公务员考试报名的第二天,截至当天17时,已有1523人报名,有的职位已有200多人报名,有的职位尚无人报。根据两天报名情况看,乡镇机关普通管理职位报考人数超过市直机关,其中乡镇机关(在平县)普通管理A一职就有264人报名。

28日18时,记者登陆聊城人事考试信息网,《2011年聊城市考试录用公务员网上报名情况公示》显示,截至当天17时,针对聊城市2011年招考的279名公务员,已有1523人报名,平均录取比例5.46:1。虽然报名人数未现火爆,但乡镇机关职位却显示出了极大吸引力,所有报名人数中,报考乡镇机关的有647人,将近占到当天

总报名数的一半。

在平县乡镇机关普通管理A一职,共招7人,已有264人报名,高唐县、阳谷县乡镇机关普通管理A一职报名人数均超过百人,莘县乡镇机关普通管理A一职也已有84人报名。从报考市直各机关的情况看,市政府办公室普通管理一职仅招1人,已有125人报名,竞争程度较为激烈。

此外,市计生委招考1名普通管理人员,目前报名人数已有86人,地税系统基层税收征收管理职位A一职也有64人报名。工商系统中,东昌府、东阿、茌平、临清、高唐、阳谷、冠县市场巡查共有129人报名,也较为火爆。反观市、县级公安机关,共招考57人,职位包括电视编导、管理、文秘、法律等,至今仍无人报名。

162种药品昨起降价 聊城尚未调整价格

本报聊城3月28日讯(记者 刘铭)

从3月28日起部分药品降价,共涉及162个品种,近1300个剂型规格。记者走访聊城部分药店发现,此次降价范围内的药品尚未进行价格调整。

28日下午,记者走进兴华大药店询问有关药品价格调整情况,工作人员表示并不清楚药品价格下调一事,也没有接到相关通知。而在利民大药店,工作人员说药品价格将会有总公司做出调

整,目前尚未更改相关药品价格标牌。

市物价局物价科负责人告诉记者,目前聊城尚未接到相关通知,但有的医院、药店都打印了国家发改委的通知,对部分药品价格调整工作做准备。按规定,从3月28日起降低部分主要用于治疗感染和心血管疾病的抗生素和循环系统类药品最高零售价格,包括阿莫西林、罗红霉素等162种药品实施降价,平均降幅为21%。

赛京戏

3月27日,小学生在表演京剧团体操。当天是世界戏剧日,开发区实验小学学生们表演京剧清唱、京剧团体操等节目,以弘扬传统文化,传承中国戏剧。 本报记者 李军 摄



基层医疗卫生机构收费项目将调整

挂号诊查费并为一般诊疗费

本报聊城3月28日讯(记者 刘铭) 28日,记者从市政府获悉,省政府就建立健全基层医疗卫生机构补偿机制日前下发实施意见,自今年起,将提高基本公共卫生服务人均经费标准,将现有的挂号费、诊查费、注射费(含静脉输液费,不含药品费)以及药事服务成本合并为一般诊疗费,不再单设药事服务费。

意见指出,自今年起,将提高基本公共卫生服务人均经费标准,建立稳定的经费保障机制。卫生、财政

部门根据服务数量和质量等绩效,将基本公共卫生服务经费及时足额拨付到基层医疗卫生机构;通过推行政府购买服务等方式,促进基层医疗卫生机构积极开展公共卫生服务,努力增加公共卫生服务收入。

调整基层医疗卫生机构收费项目,将现有的挂号费、诊查费、注射费(含静脉输液费,不含药品费)以及药事服务成本合并为一般诊疗费,不再单设药事服务费。一般诊疗费的收费标准可在原来分项收费标准总

和的基础上适当调整,并不在增加群众现有个人负担的前提下,合理确定医保支付比例。

按照分步实施的原则,对已实施基本药物制度以及开展基本医保门诊统筹的基层医疗卫生机构,依照公益性、成本补偿性原则,分地区、分级别制定一般诊疗费收费标准。对实行一般诊疗费收费项目的地区,可合理确定基层医疗卫生机构的医保支付政策,并按规定及时支付。对已合并到一般诊疗费里的原收

费项目,不得再另行收费或变相收费。

对服务能力已超出基本医疗服务和基本公共卫生服务的基层医疗卫生机构,特别是一些服务人口较多,服务能力已经达到二级医院标准的乡镇卫生院,可根据其地理位置、发展规模、现有卫生资源和居民卫生服务需求等,在确保完成其承担的基本医疗和基本公共卫生服务任务的基础上,将其转为公立医院,或将其超出功能定位的资源整合到县级医院。

聊大新增

13个硕士学位授权学科

本报聊城3月28日讯(记者 刘铭)

通讯员 姚雅林 李蓉) 28日,记者从聊城大学了解到,国务院学位委员会正式公布各学位授予单位名单,聊城大学新增13个硕士学位授权一级学科,新增数量位居省内高校前列。

本次新增的13个硕士学位授权一级学科为应用经济学、政治学、教育学、中国语言文学、艺术学、历史学、物理学、地理学、生物学、系统科学、材料科学与工程、信息与通信工程以及管理科学与工程。加上之前获批的化学,聊城大学硕士学位授权一级学科总数达到14个。

据悉,本次学位授权审核是2008年国务院学位委员会第二十五次会议审议通过《博士、硕士学位授权点审核办法改革方案》后进行的第一次学位授权点审核工作,较以往学位授权审核工作不同的是,政府主管部门仅审核一级学科的学位授予权,学位授予单位可在一级学科授权下自主设置二级学科,这将进一步扩大学位授予单位的办学自主权。

另外,经教育部批准,聊城大学新增轻工生物技术和物流管理2个本科专业,将于2011年开始招生。至此,聊城大学本科专业达到78个。

全新逍客上市领衔贺岁车

逍客「QASHQAI」自2007年3月在欧洲上市,目前全球累计销售台数已超100万台。今年1月,全面升级的全新逍客正式上市了。据东风日产聊城天瑞专营店介绍,作为今年首款贺岁车,新逍客具备智观、智尚、智行三重全新领先优势。

新逍客首次配备了日产全球领先的AVM全景式监控影像系统及通览全景天窗,使新逍客拥有更广阔的驾乘视野;外观更加时尚、个性,增加了风尚金、炫雅红两种专属车色,采用全新设计的蜂巢式进气格栅,使车型前脸轮廓更具都市型格。

同时,还搭载了CARWINGS智行+智能全方位行车服务系统、全新智慧型仪表盘等,进一步强化了傲视同级的产品力。

作为一款纯正Crossover车型,新逍客凭借其平顺但不失强劲、充沛的动力输出,舒适又充满操控乐趣的驾乘感,让人不得不将其列为当下户外出游的首选座驾。春季出游,行驶于笔直的公路,新逍客手动版以第4挡便可轻松地遨游于都市车流之中;而倘若若是驱车野外,新逍客游刃有余的操控表现,也能让人在

车内欢畅地赏尽窗外的春色。

另外,新逍客的智能驱动模式还分为锁止两驱、自动和四驱状态,也旨在以更好的驱动适应不同的路况。而凭借这些优势,无论城市或是郊外、高速公路或是乡间小道、高山险崖或是茵茵草原,新逍客它都带你如履平地,无往不至。

新逍客,这个伙伴你不可或缺。这个春天,坐乘新逍客出行,其引入主流SUV市场的通览全景天窗设计,必将给全车人员带来淋漓尽致、共享天空的别样享受。

东阿县农信社获省消费者满意单位

近日,东阿农信社被省消协评为“山东省第八届消费者满意单位”荣誉称号。

长期以来,该社高度重视精神文明建设,不断强化服务理念,创新服务手段,为广大客户提供全面优质服务,投入资金对单庄、铜城信用社办公大楼进行了重建,新添置了

电子显示屏22个,存取款一体机3台,自助终端机17台,为前来办理业务的客户提供了舒适方便的环境。同时,邀请“上海起航礼仪公司”知名礼仪培训师,为该社员工服务礼仪进行全新打造,出台优质服务规程,全面提高服务水平及各项业务素

质。

据悉,该社还被省联社授予“资产管理先进单位”,被市文明办评为“精神文明单位”,被县委县政府授予“支持地方经济建设先进单位、纳税先进企业、学习型先进集体”。

(王勇)

顾官屯镇婚育新风进万家成新亮点

近年来,顾官屯镇突出主题,广开渠道,扎实开展婚育新风进万家活动,千方百计营造社会舆论环境,进一步提高了广大群众对计生政策的知晓率,有力促进了全镇计生事业的健康发展。

全镇在各村主要街道粉刷宣传标语500余幅,利用春

节、三八妇女节、世界人口日、“5.29”协会活动日、九九老人节等大力宣传关爱女孩和男女平等的婚育新观念,促进了广大群众婚育观念的根本转变。

在全镇各村人口学校巡回放映婚育新风、优生优育、出生缺陷干预等计划生育内容的

光碟,利用计生剧目“赶大集”,使婚育新风尚深入人心;印制婚育新风进万家小册子28000余本,订制单张计生挂历10万张,制作计生宣传围裙2万条,免费发放到育龄群众家中,提高了群众对计划生育政策知晓水平。

(姜志强 刘莉)